

Иннопром-2016: бизнес-мосты с Индией и Китаем

13 июля 2016



На главной международной промышленной выставке страны ИННОПРОМ-2016, которая в эти дни проходит в Екатеринбурге, президент Ассоциации малой энергетики Урала, директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов провел деловые встречи с представителями индийских и китайских компаний. В ходе переговоров были обозначены пути возможного сотрудничества в сфере энергетики.

VII Международную промышленную выставку ИННОПРОМ-2016 уже назвали одной из самых масштабных в истории проекта. В этом году участие в форуме приняли представители 95 государств - Японии, Германии, Кореи, Китая, Италии, стран Африки - Буркина Фасо, Зимбабве, Бурунди, ЮАР, Намибии, Руанды, Сенегала, Камеруна, Мозамбика, Республики Чад, Сенегала, Камеруна и Кении. Впервые страной-партнером выставки выступила Индия.

Индия подготовила масштабную национальную экспозицию - более 120 компаний разместили свои стенды на площади 4 тыс. кв. метров. Делегацию возглавил министр торговли и промышленности Индии Нирмала Ситхараман. "Более 70% участников - это мелкие и средние предприятия, - заявила министр Ситхараман. - Региональный охват участников представил практически всю Индию: более 20 городов, в том Нью-Дели, Мумбаи, Ченнай, Бангалор".

В работе выставки ИННОПРОМ-2016 приняли участие такие известные индийские компании, как SUN Group, Bharat Forge Limited, Bharat Heavy Electricals, Power Grid

Corporation, заинтересованные в активном сотрудничестве с РФ. Несколько предприятий представляли энергетику Индии.

В ходе визита на главную промышленную выставку страны президент Ассоциации малой энергетики Урала, директор ГК «МКС» Максим Загорнов провел переговоры с руководством крупнейшей энергетической компании Индии – North Eastern Electric Power Corporation (NEEPCO). Предприятие было создано в 1976 году с целью организации технологической подготовки, проведения исследований, разработки проектов, строительства и эксплуатации электростанций, а также производства электроэнергии на территории Северо-Восточного региона Индии. Компания носит статус A-Miniratna категории I, который подтверждает, что в течение 3 лет предприятие приносило прибыль. В ходе переговоров были намечены перспективы сотрудничества, в том числе в области совместной реализации энергетических проектов на территории Индии.

Кроме того президент Ассоциации малой энергетики Урала, директор ГК «МКС» Максим Загорнов провел ряд деловых встреч с представителями энергетических компаний Китая. На стенде Weifang Naipute Gas Genset Co были обсуждены вопросы поставки инновационного энергетического оборудования из КНР и строительства совместных объектов.

ИННОПРОМ - одна из крупнейших промышленных выставок в России, которая проводится в Екатеринбурге с 2010 года. Посвящена высокотехнологичным разработкам и проектам российских и зарубежных компаний в различных областях: промышленности, строительстве, медицине, экологии, коммуникациях, образовании, транспорте. В 2015 году страной-партнером выставки стала КНР, в нынешнем - Индия. ИННОПРОМ-2016 проходит с 11 по 14 июля, ожидается более 50 тыс. гостей из 95 стран. Планируется, что на форуме подпишут около 40 соглашений.